



По поручению Александра Бастрыкина в центральном аппарате Следственного комитета России организована проверка уголовного дела в отношении Евгении Чудновец



В связи с многочисленными обращениями и с учетом общественного резонанса Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил соответствующему подразделению центрального аппарата СК России провести проверку по уголовному делу о привлечении к уголовной ответственности Евгении Чудновец, проживавшей в Курганской области.

Недавно по результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен приговор Евгении Чудновец, которая осуждена к 6 месяцам лишения свободы по ст.242.1 УК РФ за сделанный ею репост в социальных сетях издевательств над ребенком в детском лагере. Данный приговор в законную силу еще не вступил.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Силами центрального аппарата будет проверена полнота и объективность проведенного расследования.

И.о.руководителя управления С.Л.Петренко

15 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1080773>